



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA
CHAMADA PÚBLICA Nº 05/CPLA/IFB, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2014.

O diretor geral *pro tempore* do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, *campus* Planaltina, nomeado pela portaria nº735, de 08 de julho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 09 de julho de 2013, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público em 10 de DEZEMBRO de 2014 a seguinte **RETIFICAÇÃO de Cronograma da Chamada Pública Nº 05/CPLA/IFB, de 26 DE NOVEMBRO DE 2014.**

12. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ONDE SE LÊ:

Abertura da Chamada Pública	27 de novembro de 2014
Período de solicitação de Renovação	06 de dezembro de 2014 às 9h (auditório principal)
Resultado preliminar	10 de dezembro de 2014 a partir das 12h
Apresentação de recursos	11 e 12 de dezembro de 2014
Resultado final	16 de dezembro de 2014
Apresentação nas residências para os alunos do Integrado e Subsequente	Dia: 03 de fevereiro de 2015 Integrado: das 8h às 12h Subsequente: das 14h às 18h
Apresentação nas residências para os alunos do Superior	Dia: 23 de fevereiro de 2015 Das 8h às 18h

12. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

LEIA-SE:

Abertura da Chamada Pública	27 de novembro de 2014
Período de solicitação de Renovação	06 de dezembro de 2014 às 9h (auditório principal)
Resultado preliminar	10 de dezembro de 2014 a partir das 12h
Apresentação de recursos	11, 12 e 15 de dezembro de 2014 (Recepção do

DF 128, KM 21, Zona Rural Planaltina-DF.

Telefone (61) 2196-2658

www.ifb.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

	Prédio Principal)
Resultado final	18 de dezembro de 2014
Apresentação nas residências para os alunos do Integrado e Subsequente	Dia: 03 de fevereiro de 2015 Integrado: das 8h às 12h Subsequente: das 14h às 18h
Apresentação nas residências para os alunos do Superior	Dia: 23 de fevereiro de 2015 Das 8h às 18h

Walter Antônio Rodrigues
ORIGINAL ASSINADO